Już po raz kolejny Myśleniczanie wystartują z plaży trawiastej na Zarabiu, by po  trzykilometrowym odcinku finiszować na dolnym jazie. Uczestnicy jednego z odcinków w ramach akcji Polska Biega, rozpoczną swoje zmagania już 20 maja w niedzielę o godz. 10.00. O co chodzi? O to by rozruszać jak najwięcej osób zarówno tych wysportowanych jak i tych z zapuszczonym brzuszkiem.

"Poprzednia, wiosenna edycja imprezy cieszyła się bardzo dużym zainteresowaniem miłośników joggingu, oraz tych którzy postanowili ruszać się dla zdrowia. Mamy nadzieję, że również i w tym roku spora liczba Myśleniczan zechce promować zdrowy styl życia" - komentuje jeden z organizatorów. Trasa będzie prowadziła od plaży trawiastej przez myślenicki park, ulicę Zdrojową - aż do kompleksu rekreacyjnego "Dolny Jaz". Po zakończeniu każdy zawodnik otrzyma posiłek regeneracyjny. Bieg nie ma charakteru konkursu, dlatego każdy uczestnik wygrywa już na starcie.

Organizatorem ogólnopolskiej akcji jest "Gazeta Wyborcza" natomiast edycji myślenickiej Międzyszkolny Ośrodek Sportowy w Myślenicach oraz Gmina Myślenice.

Szczegółowych informacji na temat akcji udziela Piotr Magiera, nr tel. 501 673 662.

Data: 20 maja 2012 r.

Godz. 9.00 - plaża trawiasta - rejestracja zawodników

Godz. 10.00 - start, plaża trawiasta - Zarabie, Myślenice

