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Ldz.40/22                                                                                    Myślenice, 5.09.2022r.
Szanowni Państwo
Dyrektorzy

Szkół Podstawowych oraz Szkół Ponadpodstawowych

Międzyszkolny Ośrodek Sportowy w Myślenicach informuje, że kalendarz zawodów sportowych w ramach współzawodnictwa Szkolnego Związku Sportowego dotyczący wszystkich rodzajów Szkół wraz z nowymi regulaminami poszczególnych dyscyplin sportowych znajduje się na stronie internetowej Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego w Myślenicach (www.mos.myslenicki.pl)
Bardzo proszę nauczycieli o zapoznanie się z regulaminami poszczególnych dyscyplin w swoich kategoriach wiekowych, ponieważ w regulaminach szczegółowych znajduje się wiele istotnych zmian dotyczących rozgrywania poszczególnych dyscyplin sportowych, a niektóre dyscypliny zniknęły z kalendarza. 

Wymagane jest jak do tej pory zgłoszenie do zawodów szkoły przez SRS.
Każda szkoła biorąca udział w Systemie Współzawodnictwa Sportowego dzieci i młodzieży województwa małopolskiego winna opłacić jednorazową opłatę roczną w wysokości 50 złotych (pięćdziesiąt  złotych).

Wpłaty należy dokonać  na konto Małopolskiego Związku Sportowego- numer konta: 07 1240 2294 1111 0000 3708 7009 (w tytule przelewu prosimy wpisać numer szkoły, miejscowość oraz kategorię współzawodnictwa- za dokonaną wpłatę MSZS będzie wystawiał fakturę). W przypadku niedokonania wpłaty szkoła nie będzie brana pod uwagę                            w punktacji szkół do podsumowania za dany rok szkolny. 
W załączeniu przesyłam terminarz zawodów powiatowych dotyczący Państwa szkoły. 
 -Kontakt z MOS-em,  32-400 Myślenice ul. Kazimierza Wielkiego 5 , pocztą elektroniczną: mos@mos.myslenicki.pl lub telefonicznie na numer 506 601 389 lub 012-2721658.

                                                                                  Z poważaniem
