Komunikat Organizacyjny

  Powiatowe Drużynowe Biegi Przełajowe

Termin: 13.04.2023r. godz. 9.30 Plaża Trawiasta na Zarabiu .

Organizator: Międzyszkolny Ośrodek Sportowy w Myślenicach, PSZS w Myślenicach

Sędzia Główny zawodów: Magiera Piotr

Konkurencje:

1. Drużynowe biegi przełajowe szkół ponadpodstawowych
I. Uczestnictwo - w zawodach startują reprezentacje szkolne, oddzielnie dziewcząt i chłopców Zespół składa się z max 6 uczniów / uczennic z roczników 2003 i młodsi (szkoły dzienne).

II.  II. Program zawodów Biegi na dystansach : - dziewczęta rocznik 2003 i młodsze - biegi na dystansie 1000m - 1200 m - chłopcy rocznik 2003 i młodsi - biegi na dystansie 1000m - 1500 m III. Sposób przeprowadzenia zawodów Dystanse dostosowane do warunków terenowych, ukształtowania terenu i innych czynników. Start wspólny w poszczególnych kategoriach, z tym, że drużyny ustawiają się w rzędach po 6 zawodników; wyznaczeni przez nauczyciela liderzy na linii startu, pozostali zawodnicy, wg ustaleń drużyn, za nimi. Sposób sporządzania klasyfikacji końcowych: Przykład; jeżeli w danym biegu-kat. bieg ukończyło np. 58 uczniów to 1 m-ce otrzymuje 58pkt, 2mce 57, 3 m-ce 56 …itd. Ostatni 58 m-ce 1pkt. Zwycięża ten zespół, który uzyska największą ilość pkt w danej kat. wiekowej ( suma punktów max. 6 uczniów).  Zawodnicy nie mogą startować kolcach lekkoatletycznych.
2. Drużynowe biegi przełajowe Igrzyska dzieci 

I. Uczestnictwo - w zawodach startują reprezentacje szkolne, oddzielnie dziewcząt i chłopców Zespół składa się z max 6 uczniów / uczennic z roczników jak niżej.
 a. 6 uczniów/uczennic - grupa młodsza 2012 i młodsi 
b. 6 uczniów/uczennic - grupa starsza 2011-2010 

II.  Program zawodów Biegi na dystansach : · dziewczęta rocznik 2012 i młodsze - biegi na dystansie 800 m – 1000 m · chłopcy rocznik 2012 i młodsi - biegi na dystansie 800 m – 1000 m · dziewczęta rocznik 2011-2010 - biegi na dystansie 1000 m – 1200 m · chłopcy rocznik 2011-2010 - biegi na dystansie 1000 m – 1200 m 
III. Sposób przeprowadzenia zawodów: Dystanse dostosowane do warunków terenowych, ukształtowania terenu i innych czynników. Start wspólny w poszczególnych kategoriach, z tym, że drużyny ustawiają się w rzędach po 6 zawodników; wyznaczeni przez nauczyciela liderzy na linii startu, pozostali zawodnicy, wg ustaleń drużyn, za nimi. Sposób sporządzania klasyfikacji końcowych w poszczególnych kat. wiekowych: Przykład; jeżeli w danym biegu-kat. bieg ukończyło np. 58 uczniów to 1 m-ce otrzymuje 58pkt, 2mce 57, 3 m-ce 56 …itd. Ostatni 58 m-ce 1pkt. Zwycięża ten zespół, który uzyska największą ilość pkt w danej kat. wiekowej ( suma punktów max. 6 uczniów).  Zawodnicy nie mogą startować w kolcach lekkoatletycznych.
3. Drużynowe biegi przełajowe Igrzyska Młodzieży Szkolnej
I. Uczestnictwo - w zawodach startują reprezentacje szkolne, oddzielnie dziewcząt i chłopców Zespół składa się z max 6 uczniów / uczennic z roczników 2009 - 2008. 

II.  Program zawodów Biegi na dystansach : · dziewczęta rocznik 2009-2008 - biegi na dystansie 1000 m – 1200 m · chłopcy rocznik 2009-2008 - biegi na dystansie 1000 m – 1200 m 
III.  Sposób przeprowadzenia zawodów: Dystanse dostosowane do warunków terenowych, ukształtowania terenu i innych czynników. Start wspólny w poszczególnych kategoriach, z tym, że drużyny ustawiają się w rzędach po 6 zawodników; wyznaczeni przez nauczyciela liderzy na linii startu, pozostali zawodnicy, wg ustaleń drużyn, za nimi. Sposób sporządzania klasyfikacji końcowych : Przykład; jeżeli w danym biegu-kat. bieg ukończyło np. 58 uczniów to 1 m-ce otrzymuje 58pkt, 2m-ce 57, 3 m-ce 56 …itd. Ostatni 58 m-ce 1pkt. Zwycięża ten zespół, który uzyska największą ilość pkt w danej kat. wiekowej ( suma punktów max. 6 uczniów).  Zawodnicy nie mogą startować w kolcach lekkoatletycznych.
Zainteresowane zespoły prosimy o wysłanie zgłoszeń do 12.04.2023r. przez system rejestracji szkół MSZS.
Wszystkie informacje na stronie internetowej mos@mos.myslenicki.pl. lub telefonicznie 012 2721658

Program zawodów:

1. 9.30  Drużynowe biegi przełajowe dziewcząt/chłopców szkól ponadpodstawowych.

2. 10.10 Drużynowe dziewcząt i chłopców szkół podstawowych – Igrzyska Dzieci .

3. 11.10  Drużynowe dziewcząt i chłopców  – Igrzyska Młodzieży Szkolnej.

